

孙志龙在区纪委十四届四次全会上强调

加快打造新时代勤廉普陀 为建设现代化新普陀提供坚强保障

夏凯慧张海斌黄林伟出席

本报讯(记者 陈璐瑶)1月26日上午,区纪委十四届四次全会在东港举行。区委书记孙志龙在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想和考察浙江重要讲话精神,认真贯彻落实二十届中央纪委三次全会、省纪委十五届三次全会、市纪委八届三次全会、区委十四届五次全会的决策部署,高质量推进正风肃纪反腐,加快打造新时代勤廉普陀,为在“勇当先行者 谱写新篇章”中奋力建设现代化新普陀提供坚强保障。

夏凯慧、张海斌、黄林伟等区四套班子领导出席。区委常委、区纪委书记、区监委主任林森主持会议并在全会第二次会议上

作工作报告。区纪委监委第二监督检查室有关同志到会指导。会议传达了中央纪委、省纪委、市纪委全会精神,展茅街道、区融媒体中心、区发改局、经开区管委会党组织负责人述责述廉并接受评议。

孙志龙指出,习近平总书记二十届中央纪委三次全会上的重要讲话,系统总结新时代十年全面从严治党的重要理论和重要实践成果,深刻阐述党的自我革命的重要思想,明确提出“九个以”的实践要求,对持续发力、纵深推进反腐败斗争作出战略部署,为新时代新征程深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争提供了根本遵循。全区

各级党组织和广大党员干部要深入学习习近平总书记重要讲话精神,进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以高度的政治自觉深入推进自我革命。

孙志龙充分肯定了过去一年全区纪检监察工作成绩,分析了当前面临的形势和存在问题。他强调,2024年是加快现代化新普陀建设的关键一年,是普陀抢抓机遇谋发展、担当作为求突破的重要一年,纵深推进全面从严治党尤为重要。要坚决践行“两个维护”,聚焦“两个维护”把牢监督方向,聚焦“中心大局”找准监督重点,聚焦“关键少数”健全监督制度,聚焦“政治巡察”擦亮监督“利剑”。要坚持一体推进“三不

腐”,在不敢腐上持续震慑,在不能腐上深化拓展,在不想腐上巩固提升。要持续深化作风建设,保持韧劲抓作风,紧盯问题纠“四风”,挖潜内涵树新风。要更加突出勤廉导向,精准稳慎有效问责,激励干部担当作为,构建“亲”“清”政商关系。要做好改革创新文章,深化纪检监察制度改革,深化落实区域全融合监督体系。

孙志龙强调,全区各级纪检监察组织和纪检监察干部要巩固拓展主题教育和教育整顿成果,自觉加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,严格依规依纪依法履职,努力争做自我革命的表率、遵规守纪的标杆。

获评多项省级荣誉

我区“千万工程”建设成果喜人

本报讯(记者 王梦倩 通讯员 殷思丹)近日,浙江省“千村示范、万村整治”工作协调小组办公室公布了2023年度全省深化新时代“千万工程”建设宜居宜业和美乡村(农村人居环境提升)工作优胜县等名单,我区入围多项榜单。

我区荣获2023年度全省深化新时代“千万工程”建设宜居宜业和美乡村(农村人居环境提升)工作优胜县;展茅街道荣获2023年度浙江省和美乡村示范乡镇;桃花镇塔湾村荣获2023年度浙江省和美乡村特色精品村;东极镇东福山荣获2023年度浙江省历史文化(传统)村落保护利用示范村。

2023年,我区坚持高标高效,靶向发力抓整治提升。以“治乱”为重点,打造环境卫生洁净美;以“创星”为导向,推动公厕服务大提升;以“数字化”为抓手,实现垃圾分类精细化。同时,我区推进2022至2023年登步岛红色根脉引领风尚风景带,完成白沙岛美丽小岛、桃花镇美丽乡村、葫芦岛空岛激活建设,全力打造了虾峙河泥槽风情馆等一批特色亮点,蚂蚁岛历史文化保护利用重点村规划方案通过省级评审,并获得优秀等次。通过制定“一张网格管到底、一把尺子量到底、一把扫帚扫到底、一把尺子量到底”“四个一”环境整治长效机制,我区建立了区、镇(街道、管委会)、村三

级联动的工作推进机制,为渔农村环境卫生长效管理提供保障。

展茅街道坚持把建设和美丽乡村、提升农村人居环境作为新时代三农工作的总目标,以绣花针功夫推进田园综合体、黄杨尖村片区及翁家岙、庙后、林吴等乡村微改造、精提升,推动串珠成链、连片成景;持续推进生活污水提升改造工程,全面实施生活垃圾精准分类,建成垃圾分类标杆村。同时,把乡村创业基地建设作为推动产村融合、实现产业振兴的重要抓手,全力推进全市农业发展看展茅、农村游学逛展茅、农民创客聚展茅,打造和美乡村金名片。

桃花镇塔湾村持续推进和美

乡村建设,不断迭代升级共富产业体系,引导渔农民利用旅游投资增收,培育特色产业,农家乐民宿每年接待大批游客;利用非粮化整治契机,鼓励创新发展特色种植业,为村民提供土地招租、技术支持、新种培育等服务,引导年轻农户从事特色农业生产,促进农民增收。

东极镇东福山通过步行观光游览线、旅游接待、服务中心、海岛追光体验区等多形式打造,形成“一环、两心、多点联动”的规划结构和“一环、三坊、五区”的产业布局结构,在保留历史文化(传统)的同时,进一步推动多元要素融合发展,将美景、生活、产业串联。

怀揣良策 履职担当

区政协委员昨向大会报到

本报讯(记者 陈璐瑶 通讯员 林洁)怀揣民意献良策,履职尽责谋发展。1月26日下午,出席区政协六届三次会议的政协委员,肩负着全区人民的殷切期望与重托,以饱满的热情向大会报到。

签到登记、领取材料、办理入住……下午2时,报到处,政协委员在工作人员的引导下,有条不紊地办理报到手续。完成报到程序后,他们立即进入工作状态,或认真阅读、学习会议材料,或讨论社会热点话题,热情交流着赴会的欣喜和期待。

施律呈是今年新当选的区政协特邀人士界澳门委员,领到会议材料后,他第一时间拿出证件,端端正正地佩戴在胸前。“第一次参加政协会议,心里除了激动和期待,更多的是深感责任重大。”施律呈说,大会期间,自己将认真履职尽责,学习好、贯彻好、落实好此次会议精神,为普陀经济社会高质量发展贡献自己的一份力量。

“今年我提交了一份《关于促进普陀与新疆阿克苏地区之间多边互动的建议》,希望普陀可以加强与阿克苏地区在教育、文化、旅游上的交流合作,也希望能有更多的普陀企业家入疆



政协委员办理报到手续。

记者 罗沛文 摄

考察,加大两地产销对接,在互惠互利的协作中共谋两地高质量发展”。去年,区政协委员夏风作为援疆教师前往新疆阿克苏地区开展教育帮扶。积极推动两地教育交流。作为农工党

界别的委员,她也十分关注医疗卫生、人口资源、生态环境等领域,因此今年还提交了一份《关于推动体卫融合发展 助力健康普陀建设的建议》。

据了解,应参加区政协六届三

次会议的政协委员有202人,列席人员232人。未来几天,他们将按照会议议程认真履行职责,积极建言献策,共商普陀发展大计,为普陀经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

本报讯(记者 励佳)1月26日下午,六横管委会工作会议召开。会议认真回顾总结2023年各项工作,研究部署2024年工作任务,动员管委会上下全面贯彻中央和省、市委、区委决策部署,牢牢抓住发展第一要务,以义无反顾的气魄和担当、舍我其谁的自觉和自信、有战必胜的斗志和能力,推动经济社会各项工作落实落地,奋力谱写现代化新普陀建设的六横篇章。

区委书记、六横管委会党委书记孙志龙讲话。六横管委会党委副书记、主任张海斌作报告。

孙志龙充分肯定了六横管委会2023年工作取得的成绩。他说,过去一年,六横管委会在市委、区委的领导和支持下,带领全体干部职工马上办、真抓实干,扎实推进经济社会各项工作,向全体人民、发展大局交出了满意答卷,为全区经济高质量发展作出了重要贡献。

孙志龙强调,今年是加快现代化新普陀建设的关键一年,是六横抢抓机遇谋发展、担当作为求突破的重要一年。管委会上下要扛大旗、打头阵,树立“见红旗就扛、见第一就争”的信心,找准先机和重点,锚定“先进制造和清洁能源岛”功能定位,顺势而为、乘势而上,把资源禀赋转变为经济发展的实际成果。要做尖兵、当标兵,打造高能级产业经济平台,为全市全区经济发展作出更大贡献。要紧抓重大项目,抓住六横公路大桥建设契机,引进重大项目,实施大配套、实现大发展,为重大产业平台建设注入强劲动能。要紧抓重点产业,推动项目早开工、早落地、早投用,辐射带动上下游产业链培育发展。要培育重点企业,实施企业梯次成长培养计划,提升亩均产值。要优化环境风貌,进一步优化营商环境,统筹村庄建设和村庄运营。要健全民生服务,完善基础设施和公共配套,全力做好基层治理。要理顺体制机制,落实六横功能区机构优化调整的决策部署,稳妥有序推进国企改革,确保经济高效运行。

孙志龙强调,六横全体党员干部要以“担当作为奋战年”为抓手,毫不松懈抓作风建设,持之以恒从严治党,以担当作为的实际行动兑现对人民的承诺,扛起六横大开发大发展的梦想。要进一步明确2024年的工作思路、发展目标和工作任务,一以贯之狠抓落实,拼好这一年、干出新实效。要锻造一支想干事、能干事、干成事的高素质专业化干部队伍,以六横铁军坚强作风干出六横发展全新局面。区委、区政府将一如既往地关心关注六横发展,支持推动六横各项工作奋勇争先、走在前列。

区政协六届三次会议开展委员学习培训

夏凯慧主讲

本报讯(记者 王梦倩 通讯员 林洁)1月26日下午,区政协六届三次会议开展委员学习培训,区政协主席夏凯慧主讲,全体区政协委员参加培训。

夏凯慧以“学思践悟 努力提升履职能力水平”为题,从“学深悟透习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想”“精准把握‘懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行’的重要要求”和“努力践行重要思想,强化委员责任担当”三个方面出发,对委员进行培训,加深委员对新时代新征程如何做好人民政协工作的理解掌握。

夏凯慧要求,全体委员要进一步学习领会习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,围绕今年区委中心工作部署,当好“观察员”“调研员”“监督员”,做好政治协商、民主监督、参政议政等各项工作,扎实履行委员职责,提高履职水平与履职成效。

培训活动中还通报表扬了区政协2023年度优秀提案、先进委员活动组、优秀政协委员、社情民意信息工作先进集体和先进个人、优秀特约文史研究员。

我区进入两会时间 今起将开启五场视频直播

本报讯(记者 王若琦)1月27日至1月30日,我区进入两会时间。为了让市民及时了解大会盛况,区融媒体中心将通过掌上普陀客户端、中国舟山普陀视频号、嗨普陀抖音号等同步进行五场视频直播。

具体直播时间为:27日上午8:30,政协第六届舟山市普陀区委员会第三次会议开幕式;28日上午9:00,舟山市普陀区第十八届人民代表大会第三次会议开幕式;29日上午9:00,舟山市普陀区第十八届人民代表大会第三次会议第二次全体会议;29日下午3:15,政协第六届舟山市普陀区委员会第三次会议

议闭幕会;30日上午9:00,舟山市普陀区第十八届人民代表大会第三次会议闭幕会。

用文字传递两会精神,用镜头记录两会风采。两会期间,区融媒体中心全媒体矩阵,将通过“报、网、微、端、视”等几大传播渠道,及时传递大会动态,全方位呈现大会盛况,敬请关注。



遵守文明公约
弘扬文明新风

